2019.8.20 内蒙古商报

一中国银行 BANK OF CHINA

普惠有情饮"奶"饱

普惠金融产品创新助力畜牧养殖 及原奶生产企业高质量发展

 融业务的快速提升

内蒙古圣牧高科牧业有限公司和内蒙古资料星繁育生物技术有限公司 作为内蒙古乃至全国知名的高科技牧业公司,具有广阔的市场前景和发展 潜力,中国银行在其成长发展中给予 了强有力的金融支持。2019 年上半 年,支行在前期建立良好合作关系的 基础上,挖掘圣场高科和赛科里上游 供应离客户以沿着惠金融为落脚点,以 产品创新为发力点,集中力量、对接需 未成功研发"供应链"授信业务产品, 在附助畜牧旁殖及原奶生产上游中小 客户解决融资难题的同时,帮助下游

商融资难融资贵的难题,被大家亲切的称赞称为"普惠有情饮'奶'饱",得到了企业客户思有的意思过可

到了企业条户朋友的高度认可。 普盧金融作为中国银行新型战略 业务,仍是一片有待开发球旁的蓝海, 而融合发展战略,对接卖业需求。服务 小领企业,发展核心产业则是立足地 区实际,发挥普惠金融的题中之义。下 一步,中国银行内蒙古分行将继续围 继科技创新,开放退格们广场以影格几个层 为内蒙古经济发展贡献中行力量。

张桐 德格吉乐

工商银行倾力服务第二届进博会

本报讯 记者近日从中国工商银行解则 随着第二届进博会开幕日益临近、工商银行服务进埠会的各项准备工作正全面加快推进。工商银行 按充分发挥全球网络布局广、线上线等分份第一条一个重点多条户资源化产品种类全的综合优势,全面对接金融配套、金融展示和供需对接三大板块,全力做好进博会金融服务

一是金融配套服务。本届进博会, 工商银行将融入更多金融科技元素, 增加远程见证开户、贸易付汇"一键即 达"、网络融资等全新配套产品,为境 外展商提供融e购、融e联平台展示 駅か,以电子化平台助力进博会商品 財か。

成交。 二是供需精准对接服务。工商银行将汇集境内 1.6 万余家机构、境外 47 个国家与地区共 428 家机构的 客 个百家,从 700 多万公司客户中进行筛选及精准匹配。通过举办全球 重点地区特别是"一带一路"地区的贸 易磋商会、经贸合作论坛、采购商现场 招募等一系列活动,助力全球经贸合 作。

三是金融成果展示。工商银行将 召开金融科技论坛、以金融科技打造 智慧银行为主题,与海内外企业家探 订金融科技贬新趋势。同时,展示工 区块链、大数据服务云、物联网等企业 级金融科技学台取得的研究成果,发 和社特金融中的研究成果,发 产品。

展会期间,工商银行上海分行作 为服务窗口,将在轄内500余家网运 设立专属相合和绿色通道,并在展会 周边背浦,虹桥等核心网点设置专属, 服务何点及服务窗口。通过提供外 业务,外箭特色服务,以及小币 种兑换等便利,做好与会人士的服务 引导,为全球参展者提供金融服务支 持保障。

鲍宏[

工行内蒙古分行公司贷款余额稳步突破 1400 亿元

本报讯 近年来,工行内蒙古分行 紧紧抓住京津冀协调发展战略、国家 西部大开发,新一轮东北振兴战略等 重大机遇,主动承担国有大行对推进 经济发展的责任,把握"稳中求进,稳 中有为,稳中提质"的工作总基调,築 無优质信贷市场,强化客户营销维护,理顺业务发展机制,增强行内发展信 心、持续挂高精细化管理水平、聚焦能 源、交通、城建、幸福产业、先进制造 业、物联互联等重点领域,加大重点客 户、重点项目营销拓展力度,全力支持 自治区经济转型发展和产业结构升

截至目前,累计投放公司贷款突破 1400亿元,达到历史新高。重点支持了呼市地铁、蒙辽铁路、华夏朱家坪电厂、汇能并购升富、升兴煤矿、赤峰

云铜、霍煤鸿骏铝电、赤峰、锡盟、呼伦 贝尔棚改、君正集团、伊泰集团、汇能 集团、鄂尔多斯集团等一大批优质项 目和民营企业融资。

鲍宏图



工行内蒙古呼和浩特分行持续打造客户满意银行品牌形象

本报讯 工行内蒙古呼和溶特 分行把为客户提供优质 快捷的服 身作为增温市场竞争力的出发点、 以服务促经营,增效益。看力维进 服务改进长效机制建设,采取组织 推动。全民动员,现场指导、驻点帮 扩寒脊措施,持续推进全辖网点 过服务管理机机制完善和流超强 整优化,网点效能管理排持线 经人、支行服务质态和客户服务体 验持续提升、渠道转型成果进一步 品基持续打造客户满意報行品牌 形象。

聚。 逐条讲行改讲,提升服务。 量。为編得更多客戶对服务调查 度、该行通过学习培训,技术练兵 等多种形式,使广大员工将服务符 为规范嵌入到每个服务场景,落实 到一百一行,体现到一举一动;员 压务融入到标准化服务,亲情化 服务理念,将人性化服务,亲情化 在点点滴滴中最行感动式服务。以 细致入微的服务感动客户,提升客 户串减度和满意度。 实施精细管理,提升服务能

 管理职能。每日进行日常服务监督,并对现场遇到的典型案例进行 详细记录,清晰了解和准确把握所 在网点的业务结构、客户交易习 惯,员工技能特长等情况,提高服 条糖细化管理能力和水平。

务精细化管理能力和水平。 创新服务手段、提升服务效率。该行根据自身客户群体特点、 创新服务手段、大堂经理和柜员做 好衔接配合,有效节省了客户排队效 果显著提升。积极引导客户使用 ATM、补登折机等自助设备,引导 客户使用电话银行、网上银行、价 流排队客户,提高服务能力;前台 柜员在风险可控的前提下,进一步 优化业务办理流程,加快业务处理 速度, 减少单笔业务办理时间,努 力化解柜面压力。

及交。 我们不能上面,你是我们的人。 改进服务模式,提升服务形态。 该时以个性化的产品和专业化 的服务,改进客户服务模式。着重 把高端客户从普通客户中分离出 把高端客户从普通客户中分离出 是一个大量,这一个大量,进行 合理功能分区。同时,组织开展"金 融服务进社区"活动,加大高端客 产营销程度,推定,推动两点进社区 推介金融服务,外拓优质客户,树

鉤宏图

工行内蒙古锡林郭勒盟分行持续强化合规文化建设 打造"安全稳健银行"

本报讯 工行内蒙古锡林郭勒 盟分行不断完善适应全行发展战 明 克爾文化发展规律,积极践行 "合规从自身做起"的合规理念,并通过持续强化企业文化建设,确立 實穿子各层级上下一致的内部控制基调,引导全行树立正确的发展

观、业绩观和风险观,为打造"安全 稳健银行",提供坚实的合规文化

短牌店, 支撑。 筑牢子文化"四个支撑",持续 推动廉洁文化基地建设,协同推动 合规文化、服务文化建设,促进文 化与经营融合共进;拓展专业文化 和特色文化"两个延伸",协同推进 信贷文化建设,持续打造基层特色 "文化名片",组织开展好 2019 年 内控合规主题活动,突出关键群体 引领和合规文化基层延伸的"两个 效应",深化全行对"合规文化建设 风险管理的治本之策"的认识;推 动各机构关键群体做好合规文化 的宣传者。引领者和示范者、推动 各支行开展好一把手诽合规课"、 合规文化建设联系点等系列文化 活动,加强合规正想激励,探索指合 独文化宣教学行。 總數有數量针对性和实效性的合 物文化宣教学行。 總索图

工行内蒙古呼和浩特明珠支行全力推动"百佳"及星级网点创建

本报讯 工行内蒙古呼和洛特明 珠支行为进一步促进辖内营业网点服 务质量和水平持续提升,营业大厅在 生工行证一定的设计。 上,不断完善工作机制、创新服务文 条、全力推进中国银行业文明规范服 务"百谁"示范单位创建工作。 该行始终秉承"客户为尊,服务如 意、员工为本、诚信如一"的服务文化 理念、持续传承"心服务,馨体验、新理 感"的特色服务文化品牌、深排服务品 质、通过创新服务产品、完善服服务 道、改进服务体验、深入开展特色服务 文化创建;完善工作机制,不遗余力地 建设一支"最敬业、最专业、最乐业"的 特色人才队伍,实现员工价值提升与 客户满意度提升的有机统一,积极构 建以客户为中心的大服务格局。

作、鼓舞员工士气、提升服务效率、建立业务高峰时段服务窗口弹性工作制、高峰时段提附和邻近网点推介制度,并为优质存产提供业务资户经收金额的。停车位预留、专属服务窗口等特色化服务。通过制度和机制产以固化、深化和推广、推动全辖网点服务水平条值和推升。

面提升。 **鲍宏图**

发改委: 我国物价不具备全面大幅上涨基础

国家发改委新闻发言人孟玮 日前表示,7月份,价格总水平延续 基本稳定态势。预计今后一段时 期,我国物价还将继续保持总体平

稳运行态势。 上半年特别是二季度,水果价格出现了明显上涨。进入7月份。 由于时令水果大量集中上市,市场 供应充足,水果价格整体出现了间 随着时令水果供应的增加,特别是 新季苹果,梨上市,水果价格有多 就美力面,随着应季就 来大量上市,6月份、7月份价格明 基回落,预计后期价格将继续回落

孟玮表示,总的来看,今年以来,我国物价运行基本平稳。1月份至7月份CPI平均上涨2.3%,处

于合理区间。近几个月、CPI同比涨幅有所扩大、7月份达到 2.8%、当前物价上涨是结构性的,主要表现为食品价格上涨。剔除食品和能源价格的核心 CPI 看、7月份同比涨幅为 1.6%、1月份空7月份平均6%,1分下。走势相对更加平稳。

据《经济参考报》

聚焦主业 立足市场 从严监管 并购重组呈现三大新动向

最新數据显示,截至8月18日,今年以来证监会共召开38次 并购重组委会议、审核63单重组 方案,其中,52单通过,11单被否, 过会率82.5%,较去年同期近九成 过会率有所降低。

及至平均別呼吸。 在市场升温的同时,今年并购 重组呈现三大新动向。市场主体从 完资源争夺到更加聚焦主业;并购 重组政策制度不断优化,市场化改 革持续推进,监管层持续严把并购 重组质量关,平稳化解存量风险, 优化资本市场生态。

从壳资源争夺到聚焦主业

"并购重组市场是现出的新变化比较多。"中国人民大学金融与证券研究所联席所民席队民大学金融与证券研究所联席所民枢锡军介绍,此前并购重组大量发生在亮瓷碗的争夺方面,有些上市公司需要对业务进行处理,另外有些企业申请上市遇到一些困难,试图通过收购上市公司信劳上市。服下,越来越多上市公司启动并购重组是从战略角度出发,并购新业态、科技类等战略性方向较强的公司,如西北政策性方向较强的公司,如西北政策性,对中谷合国家战略的高新技术产业和战略性新兴产业相关资产在创业板重组上市。

关于并购重组市场未来的格 局走向,申万宏源证券研究所首席 市场专家桂龄明认为,未来重组市 场将有比较明显的导向,即更加主 进步跨行业。这更加符合重组本身 的概念,且有利于通过整合实现外 标卡扩张。以及下游符为重组本身

从政策优化到市场化改革

认定标准中的"净利润"指标、拟将 "累计首次原则"的计算期间进一 步缩短至 36 个月,担恢复重组上 市配套融资,多果道支持上市公司 置入资产改善现金流,发挥协同效 。市场普遍认为、(办法)具有较 强的适应性和较高的包容度,有利 于非购重组市场发展。 "目前我国经济结构处于产业

于开州與纽川功及旅。
"目前英国经济结构处于产业 换代、经济转型的关键时刻、特別 是出于创新驱动考虑,并购重组业 务规模和作用越来越大。"赵锡军 指出,这符合供给侧结构性改革越 1的要求,将对现有的供给结构进 行调整。并购重组是分存量的调 整,是更加市场化的调整方式。 置,也能够完成推动供给侧结构 性改革的目标,更是高质量发展的 表现。

通过持续深化并购重组市场 化改革,目前上市公司并购重组需 证监会审核的数量逐年下降,约 95%的上市公司并购重组项目已无 需证监会审批。

从严监管步入新阶段

业内人士指出,监管政策坚持 市场化方向改革,不意味着监管部 门放松质量审核。 新时代证券首席经济学家潘

新时代证券首席经济学家潘 向东表示,近期并购重组被否率有 所提升,意味着监管部门严格把控 质量关,以筛选出真正可以促进企 业转型、有利经济发展的并购重

型有空、有利空的及原的开购量 组、尤其是避免外作"完价值"。 赵楊军表示,并购重组过程中。 会对上市公司构成溢价,并对业 绩 股价表现带来助长因素,有些 管理操作。有可能会引发炒作。 样除个别公司故意利用虚假并购 信息目我炒作。借机在二级市场进 行套现。侵事投资者利益。不过,近 年来监管部门持续对并购重组以 及撞纵市场行为严格监管,再加上 查处力度越来越大、监管部门对于 "高估值、高溢价、高业绩承诺"的

据新华网

